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6 4 5
1. Asagidakilerden hangisi yukaridaki rakamlarla olusturulabilecek saylardan
birisi degjldir?
A Dért yiz elli alti ~ B. Alt yiz onbes  C. Bes yiz krrk alt
4 7 3

2. Yukaridaki rakamlarla olusturulabilecek tc basamakli dogal saylarin biytkten
kiicige siralanmasi hangi secenekte dogru verilmistir”?

A. 734 - 743 - 473 B. 433 - 374 - 743 C. 374 - 437 - 473

3.
Xl +IX=yirmibir IV+Xl=onbes XlIl-IV=Yedi

Yukaridaki islemlerden kac tanesi dogrudur?

A. 2 tanesi B. 3 tanesi C. 1 tanesi

4. 26°dan baslayarak ileriye dogru altisar sayma yaptigmizda 6 ve 7. srada

séyledigimiz saylarin toplami kactir?

A 118 B.106 C.102

5 0 3

S. Yukaridaki rakamlarla yazlabilecek iic basamakli en kigik tek ve en biyik
cift sayinin toplami kactir?

A.530 B. 835 C. 880

418
+292
ABC

6. Yukarida verilen isleme gére A + B + C isleminin sonucu kactir?

A. 730 B.8 C. 710




7. +30

- 15

912

Yukaridaki toplama isleminde 1. toplanan 30 artirilirken, 2. toplanan 15

eksiltiliyor. Buna gére yeni toplam nasil degisir?

A. 15 artar B. 30 artar C. 15 azalr

8. Bir ckarma isleminde eksilen 71 3, fark 465 olduguna gére ckan say kagtir’?
A. 465 B. 258 C. 248 |

9. 430'a yuvarlanan en biyik say ile #00’e yuvarlanan en kicik saynin farki
kactir?

A. 695 B. 261 C. 434

1 0. Beyza 45 sayfa, Eren 62 sayfa okumus. Kerem de okudugu sayfay
séyleyince toplami 1 47 sayfa oldu.

Buna gére Kerem kac sayfa okumustur?

A. 107 B. 40 C. 47

11. 7+7+7+7+7+7+7+7

Yukaridaki islemin toplama islemi olarak ifade edilisi asagidakilerden hangisidir?
A7 +8 B.8 x 7 C.7x8

12. Bir otogarda 24 otobus her otobiste 28 koltuk vardr.

Bu otogardaki otobislerin toplam koltuk sayisi kactir?
A. 672 koltuk B. 550 koltuk C. 642 koltuk
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1 3. Bir kalemin uzunlugu 1 7 santimetredir. Ayni uzunlukta 24 kalemi u¢ uca
ekledigimizde toplam uzunluk kag santimetre olur?

A. 168 santimetre B. 308 santimetre C. 408 santimetre

14, 24 Yandaki ¢carpma isleminde 1. ¢arpani 1 artinrsam

X 18

carpim kag artar?

A 24 B.18 C. 432

15. Annem, her birinde 15 yumurta bulunan 6 paket aldi. 18 tanesini kullaninca
kac yumurta kalir? :

A. 90 B. 62 C. 72

1 6. Bir bélme isleminde bélinen 96, bélen 8 ise bslim kactir?

A 12 B.O C.9

1 7. Cemil amca, bahcesinden topladigi 74 kilogram elmayi 4 sepete esit olarak

yerlestirdi. Kalan elmay da iki ogluna esit olarak paylastird:.

Buna gére her oglu kag kilogram elma almistir?

A.18 B. 1 C.2
18. N5 s
— |15
02 | Yandaki islemde ? yere kac gelmelidir?
e
A. 62 B.90 C.92

19. Babasinin yasi Ekrem’in yasinin 8 katidir. Babasi 56 yasinda olduguna gére
Ekrem ka¢ yasindadir?

A7 B.8 C.9

20. Kemal amca, 75 kilogram sekerin 15 kilogramini sattktan sonra kalan

sekerleri tcer kilogramlk paketlere koydu. Kag paket seker oldu?

A. 20 B. 25 C.2 www.egitimhane.com
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